High Speed HDMI Kabel mit Ethernet, schwarz, 20 m

ATEN

Artikelnummer 14.01.7104

Hersteller ATEN

Hersteller-Art.-Nr. 2L-7D20H

EAN (Einzelstück) 4719264641107









Das ATEN High Speed HDMI Kabel mit Ethernet bietet eine unkomprimierte, vollkommen digitale Schnittstelle für Audio- und Videosignale. Unsere Kabel bestehen aus hochwertigem Kupferdraht, um Störungen für eine bessere Bildschärfe zu widerstehen. Wir bieten HDMI Kabel in Längen von 5 bis 20 Metern mit unterstützten Auflösungen von bis zu 4K (4096 x 2160 bei 30 Hz).

- Hervorragende Videogualität: bis zu 4K (4096 x 2160 bei 30 Hz)
- HDMI Ethernet-Kanal Funktionalität: zusätzlicher dedizierter Datenkanal unterstützt die Vernetzung
- HDMI (3D, Deep Color, 4K); HDCP 1.4 konform
- Goldbeschichtete Anschlüsse für zuverlässige Übertragungen
- Biegeradius 90°

Technische Daten		
Hersteller	ATEN	
Produktgruppe	HDMI Kabel	
Produkttyp	HDMI High Speed mit Ethernet Kabel	
Farbe	schwarz	
Länge	20 m	

Übertragungsqualität	HDMI High Speed with Ethernet
Max. Auflösung	4096 x 2160 @30Hz (4K, Full HD)
Seite 1 Typ des Anschlusses	HDMI Typ A
Seite 1 Art des Anschlusses	Männlich (Stecker)
Seite 2 Typ des Anschlusses	HDMI Typ A
Seite 2 Art des	Männlich (Stecker)
Anschlusses	
Farbe (Kabel)	schwarz
	schwarz extern
Farbe (Kabel)	
Farbe (Kabel) Anwendungsbereich Technische	extern
Farbe (Kabel) Anwendungsbereich Technische Besonderheiten	extern HDMI High Speed with Ethernet
Farbe (Kabel) Anwendungsbereich Technische Besonderheiten Gewicht	extern HDMI High Speed with Ethernet 1545 g
Farbe (Kabel) Anwendungsbereich Technische Besonderheiten Gewicht Verpackungshöhe	extern HDMI High Speed with Ethernet 1545 g 70 mm